

文明的细节,是城市进步的见证。可一些不文明现象,就像一个个不和谐的音符,充斥在日常生活中,令我们汗颜。环境卫生脏乱差、不遵守交通规则、公共场所大声喧哗、随地吐痰、扔烟头……

文明的力量,是积极正面的风气。时下,东营正在全力创建全国文明城市,更是我们培育社会文明,形成文明习惯的大好时机。

本报“不文明行为曝光台”专栏已告一段落,即日起,本报将联合交警、城管检查不文明行为,助力城市环境的改善。希望市民能从我做起,从身边小事做起,为创建文明城市贡献自己的力量。



▶百姓城管和城管队员一起劝离沿街摆摊商贩。 本报记者 段学虎 摄



# “百姓城管”走上济南路

发放单页,劝导流动摊点占道经营等不规范行为

本报7月16日讯(记者 李金金 实习生 张雅琦) 7月13日,本报与东营区城市管理局文汇执法中队、文汇街道清华社区等联合组织的“百姓城管”活动启动,10名“百姓城管”与执法人员联合走向街头劝导乱摆乱放、占道经营等不文明行为,并发放了《严禁随意摆摊设点告知书》和服务卡。

13日上午9时许,在济南路商业大厦附近,记者看到,由于此处流动人口较多,地段比较繁华,因此流动摊点也较多。不少摊点摆放在人行道上或辅路的中间位置,影响市民行走,并带有不安全因素。东营区城市管理局文汇执法中队的执法支队与清华社区的10名“百姓城管”对附近的流动摊点进行了劝说,并向摊主发放了《严禁随意摆摊设点告知书》和印有举报电话的服务卡。

在西三路光彩大厦两侧,记者看到,道路两侧均为电动车、自行车的经营业主,此段路也被称为“电动车一条街”,不少店主将出售的电动车、工具以及箱子等摆放在人行道上,十分拥堵,对市容、市貌及人们出行有很大的影响。据执法人员介绍,此处也是市民投诉比较严重的地方,“百姓城管”及执法人员对沿街商贩进行了劝导,发放了通知书。另外,“百姓城管”及执法人员还对济南路两侧、西三路以东店铺店外摆放物品、噪音影响等行为进行了劝导,并发放了单页和印有电话的服务卡。

东营区城市管理局文汇执法中队马守良队长介绍,济南路两侧比较繁华,流动人口多,摊点比较多,规范城市不文明行为需要执法人员和志愿者的长期监督管理,才能真正取得成效。另外,东营区范围内遇到不文明行为,可拨打8230111进行举报。

69岁“百姓城管”刘茂兴:

## 城市文明需要大家共同监管

13日上午,东营西城济南路上多了一群显眼的“红马甲”,他们手上拿着宣传单,红马甲背后醒目的标志着“百姓城管志愿服务队”。今年69岁的刘茂兴老人就是其中的一员。头发已经花白的他,作为志愿者,干起活来毫不含糊。

“我作为一名老党员,为创建文明城市做贡献是应该的!”刘茂兴乐呵呵地说。他与其他“百姓城管”志愿者一起,帮忙劝导路边小商贩不乱摆乱放,劝导店主将物品停放规整,为其发放单页和服务卡。这个69岁的老党

员,工作起来毫不马虎。刘茂兴是清华社区居委会的一名工作人员,“热心肠”三个字就是他的标志。他说:“自己闲不下来,看着谁有困难就想搭把手。城管工作不好做!市民也有很多不理解,小商贩流动性很大,今天催走了明天又回来了,多是在打游击战。”面对种种困难,刘茂兴表示他会多参加类似的志愿活动,努力做好百姓和城管的桥梁,为加深百姓和城管之间的理解尽自己的微薄之力。

本报记者 李金金 实习生 张雅琦



刘茂兴向流动商贩发放宣传单。 本报记者 段学虎 摄

# 西三路占道经营 整治初见成效

西三路光彩大厦周边电动车、自行车占道经营是市容秩序管理的痼疾。城市管理局文汇执法中队执法人员与交警曾多次联合执法,对其进行集中整治,7月12日、13日,执法中队又联合交警、“百姓城管”再次对此进行集中整治,目前已初见成效。

据了解,东侧(北一路至商河路)有16家经营业户,西侧有9家经营业户。由于经营业户所租赁的店面小,存放的自行车、电

动车太多,因此不少店主将货品摆放在人行道上。经营环境恶劣,所有店面装修老化,市场经营压力大,在店外经营有利于宣传,摆放灯箱、遮阳棚、促销活动有场地。另外,各商户有攀比心理,看到一家将商品摆放到人行道、盲道上,其它业户都会跟着摆。

文汇中队与交警二中队多次联合执法,进行集中整治,每次整治前都给所有经营业户下

达《限期整改通知书》,并对店外经营业户进行耐心、细致的思想教育工作,帮助店主把人行道和盲道上的车辆搬离车道,摆放整齐。但仍有一部分商户极不情愿,尤其是部分经营户经常辱骂,恐吓执法人员。集中整治时也暂扣过自行车、电动车等,但占道经营问题始终不能根治,反弹性太大。

在前期责令限期整改的基础上,7月12日下午,执法中队联

合交警二中队,对店外摆放电动车、自行车的12家商户进行查处。13日上午,执法中队又联合“百姓城管”对此进行了监督和集中整治,并组织经营业户召开了现场会,进行说服教育。执法人员讲解店外经营、占道经营的危害,宣传了创建全国文明城市相关要求,同时将会加大对附近路段的督导力度。

本报记者 李金金 实习生 张雅琦

节能惠民 奇瑞真行 4大动力 11款车型 16款车型 坐拥奇瑞 做“节能惠民”大赢家

能驱能省 快意驰骋

油 任性有余 畅游无界

瑞虎 TT 自动挡 遛遛上市 开启省油之旅

DVVT+CVT DVVT+CVT

梦想扑面而来 奇瑞金融置换购车季

为梦想 轻松“贷”言:0首付、0利息、0抵押、0担保  
让梦想“换”然一新:“0”折旧 5000元补贴增值换购

中国出口免险车型 50万 全球50万用户品质见证

2012中国羽毛球大师赛唯一指定官方用车

瑞虎 | CHERY  
NCV新概念轿车

★ 1升油我能行驶多远?  
★ 1升油可以实现我的西藏之旅梦想吗?  
★ 1升油能够带我去一睹珠穆拉玛峰的雄伟与壮观吗?

一切皆“油”可能!

奇瑞瑞虎1升油挑战珠峰活动正等待您一展身手

东营恒基机电设备有限公司奇瑞4S店

地址:黄河路东辛采油厂东100米

销售电话:0546-8211569 7368677

售后电话:0546-7366577 7367977